





lični misiji. Znano je, da dr. Šurmin skupaj z dr. Milovojem Dežmanom, glavnim urednikom »Obzora«, spada v vrsto onih hrvatskih intelektualov, ki trčejo več iti z Radićem čez drn in stran. Blokaški list, ki jim je vsak pošev iztreženja od Radićeve demagogije zelo neprijeten, trdi, da se je dr. Šurmin mudil v Beogradu zaradi bančnih poslov, ker je upravni svetnik neke banke, ki se baje čuti ogroženo od hrvatskih kmečkih zadrug(1).

\* Skandinavske države in Zveza narodov. Kakor poroča »Echo de Paris«, se položaj Zveze narodov zelo težaven, kajti od več držav, ki so v članstvu v tej zvezi prihajajo obvestila, da bodo izstopile, če se Zvezi ne posreči rešiti spora med Italijo in Grčijo. Skandinavske države so izjavile, da Zveza narodov izgubi vsako pravico do še nadaljnega obstoja, če ne zmaga v sedanjem konfliktu. Če se Italija kot velesila odtegne razsodišču Zveze, potem je ta zveza samo papirnata stavba, ki mnogo stane, pa nič ne koristi. Skandinavske države bodo v tem slučaju izstopile iz Zveze narodov. »Echo de Paris« pripominja k tej vesti, da je čisto gotovo, da bo sedanja preizkušnja za Zvezo usodna. Če ne zmaga, je obsojena na smrt, zato je treba napeti vse sile, da doseže spoštovanje in vpliv in tako pokaže, da ima pravico do obstanka.

\* Zakaj se avstrijski narodni socialisti ne vdeležo volitev. Avstrijski narodni socialisti (fašisti) so sklenili, da se radi parlamentarnih razmer ne vdeležo oktoberskih volitev v zvezni parlament. V razlogih, ki jih navajajo za ta svoj sklep pravijo, da jim abstinenco marekujajo v prvi vrsti zveza raznih meščanskih strank, ki postavi enotno listo, kateri se pa nočejo pridružiti, ker bi morali delati kompromise, katerih pa ne marajo, ker bi jim samo škodovali. Strankarstvo žene tudi Nemčijo k boljševizmu, narodni socialisti pa so dovolj močni, da boljševizem lahko zatrejo, kar ne bi bili, če bi uganjali strankarstvo in ne nacionalno politiko. Dokler niso v stanu majorizirati parlamenta, pravijo, nima smisla hoditi v ta parlament. Zato se volitev ne vdeležo in pozivljajo svoje člane, naj ostanejo doma.

\* Sporazum radi volilne borbe na Koroškem. Med združeno meščansko skupino (zvezarji, velikonemci in krščanski socialisti) ter med socialističnimi demokrati na Koroškem je prišlo do sporazuma radi volilne borbe pri predstoječih deželno in državnozbornih volitvah. Obe skupini sta se zedinili na sledečih načelih: 1. Vsi shodi in sestanki se morajo vršiti nemoteno. Protigovorniki se ne smejo pošiljati na shode. Odsvetuje se poseganje nasprotnih shodov in stankov. Če pridejo na kakem shodu skupaj politični nasprotniki, naj ne motijo shoda nasilno ali z neumnostnimi medklci. Ugovori naj se podajo mirno in stvarno. 2. Razbijanje shodov ali poprejšnje zasedenja lokalov po nasprotnikih se opusti. 3. Trganje nasprotnih lepakov ali prelepljanje, kakor tudi preprečevanje razdeljevanja lokalov ni dovoljeno. 4. Volilna borba naj se vodi v govorih in pisavi stvarno. Osebnost napadanje in poseganje v privatne zadeve nasprotnikov naj se opusti. Sporazum je zelo simpatičen in bi bil dober tudi pri nas.

\* Stališče naše vlade v italijansko-grškem sporu. V sredo se je vršila pod predsedstvom dr. Velizarja Janjkovića seja ministrskega sveta. Na tej seji je bilo prečitano poročilo zunanje ministrstva dr. Ninčiča, ki se mudi na seji Društva narodov v Ženevi. Iz tega poročila je razvidno, da bodo vsi mali narodi v Društvu narodov podprali angleško stališče v italijansko-grškem sporu, zahtevajoče, da se uveljaví avtoriteta Društva narodov. Vlada se strinja s stališčem dr. Ninčiča, da si želí, da bi se naša država v tem sporu kar najmanjše eksponirala; naše stališče pa je in ostane: Balkan balkanskim narodom! Vlada bo strogo pazila, da ne bo Italija izrabila okupacije Krfa za to, da razvije svojo ekspanzijo na Balkan in da si pridobi prestiž na Sredozemskem morju. V slučaju obojestranskega konflikta se lahko že zdaj reče, da bo naša kraljevina na strani Grčije. — Neka nepotrjena vest pravi, da je naša vlada obvestila vlade Male antante, da bo izvedla strožje represalije ako bi Zveza narodov ne bila dovolj močna, da bi prisilila Italijo k izpraznitvi otoka Krfa.

nastopala kot igralca. Med igralkami so največ sodelovale gospodične: Hermina Smolova, Josipina Schalkova, Ela Medizeva, Antonija Zwenklova, Marija Zwenklova in Marija Androjnova. Sloves, ki ga je imelo gledališče, je učenil, da so prišli krški pevci »gostovat« v Sevnico. V Krškem je bil tedanjí čas okrajni sodnik in predstojnik sodišča g. Ivan Vencajz (poznejši čas g. dr. Brejčič), ki je imel močan moški zbor izvežbanih pevcev, ki ni le izvajal pevske točke, ampak tudi kratke spevoigre. Zaradi tega svojega delovanja in pa tudi, ker je pri sodišču vpeljal, kolikor je bilo to le možno po tedanjih jezikovnih naredbah, slovensko uradovanje ter je neustrašeno vztrajal pri tem\*) in ker se kot sodnik v mnogobrojnih iz narodnih nagibov izvirajočih pravadah ni dal terorizirati po brezobzirnem nastopanju tedaj tako mogočnih nemških odvetnikov, ki so hodili zastopati ali braniti svoje Leveca ljuto napadati. »Personalbelehwerde gegen den Richter« je bila že »Cillier Zeitung«, »Marburger Zeitung«, »Tagespost« so prinašali, nekateri pod značilno opazko: »Vom ultraslowenischen Einzelrichter im Lichtenwald« vedno hementne napade nanj. Ob njegovem odhodu iz Sevnice leta 1888 je bila »Tagespost« zaradi takega napada nanj celo konfiscirana. Vsi tedaj napadov je bil sodnik Levec ponovno zaslišán disciplinarnim potóm. A kljub njegovemu petletnemu delovanju v Sevnici mu niso mogli dokazati nobene nekorektnosti;

jezika, ni se pa mogel odločiti za en sam jezik, ampak je določil kot začasne jezike nemščino, francoščino in angleščino. Poleg tega pa je tudi sklenil, da se morajo jemati na znanje vsi spisi v kateremkoli jeziku. Dalje je kongres sklenil uvesti mednarodni policijski kodeks in urediti identificiranje zločincev od države do države.

\* Obisk poljskih železničarjev v Jugoslaviji. Iz Poljske je prispelo te dni v našo državo 62 železničarjev, da si ogledajo naše železnice in sploh našo državo v svrhu studija naših razmer. Železničarji so si že ogledali Ljubljano in Bled, ogledajo pa si še Zagreb, Beograd in nekatera druga mesta in kraje.

\* Prenos zemeljskih ostankov v Katke Rajh. V ponedeljek dne 9. t. m. se prepeljejo zemeljski ostanki v februarju umrle veleposestnice na Bistrici Katke Rajh v Limbuš, kjer se vrši ob ¼4. uri sprevoz iz župne cerkve na tamkajšnje pokopališče.

\* Od pastirske palice do knežjega žezla. Na potu iz Pariza v London je umrl v tork indijski knez Beroda. Beroda je v svoji mladosti 12 let pasel ovce, nato pa ga je našel nek uradnik, ki je po naročilu starega kneza iskal prestolonaslednika. Uradnik si je izbral tega pastirja in ga dal vzgojiti na stroške angleške vlade. Postal je ena najodličnejših industrijskih osebnosti. Še so kraji, kjer ljudje žive kakor pri nas v pravljicah.

\* Strašno naraščanje tujih valut v Nemčiji. V sredo je dosegel ameriški dolar v Nemčiji višino 22.500.000 nemških mark, angleški funt šterling pa 110.000.000 mark.

\* Komunističen list v Milanu. Odkar je bil ustavljen v Trstu »Il Lavoratore comunista«, v Italiji ni bilo več komunističnega lista. Te dni pa je začel izhajati v Milanu nov komunistični tednik, ki nosi naslov »Lo Stato Operaio«.

\* Mednarodni sociološki kongres v Rimu. Od 1. do 8. oktobra t. l. se bo vršil v Rimu mednarodni sociološki kongres, katerega častno predsedstvo bo vodil ministrski predsednik Mussolini.

\* Odkrit zaklad. Pri kopanju temelja za železniško progo Genova-Casella v Italiji, so pri vasi Oloese našli na staro lončeno vazo, v kateri so se nahajali cekini iz tretjega stoletja pred Kristom. Zaklad je težak več kilogramov in predstavlja veliko historično in stvarno vrednost.

\* Ponesrečeni fašisti. V nedeljo 2. t. m. so fašisti ustanovili nov fašijo v Kastelantu na Južnem Tirolskem. Ko so se bočenski fašisti, ki so se vdeležili ustanovitve, vračali zvečer z avtomobilom domov, je na neki strmini odrekla zavora in avto je priletel v neko hišo.

je uprizorila svoj čas po mnogih krajih po Slovenskem in je bila (ob času vodstva Milčinskega) tudi na sporedu ljubljanskega gledališča, a do uprizoritve ni prišlo, ker se je gledališče vsled strankarskih preprirov poprej ukinito.

Tendenco veseloigre je smešiti one slovenske župane, ki so se tako servilno in nemožato klanjali politični nemški gosposki. Zaradi tedanjih razmer pa pisatelj tendence ni mogel odkrito in doledno izvesti. Še v tej obliki, kakor je igra sedaj, so se njeni uprizoritvi (v Kranju) delale ovire od strani politične oblasti. Kritiki v Ljubljanskem Zvonu (dr. Zbašnjik) igra graja, češ, da ni več tako naivnih županov na Slovenskem, dočim jo kritik v Domu in svetu (Šteška) hvale. Za sedanji čas bi se morala veseloigra pač primerno predelati. Zanimivo je, kdo so sodelovali pri uprizoritvi igre v Novem mestu. Bili so takrat pri novomeškem okrožnem sodišču (dem russischen Gerichtshofe, kakor so ga Nemci z gotovim namenom imenovali), velenadarjeni in marljiví avskultanti, naši sedanji možje-nčenjaki in enaki uradniki na kmetijski šoli na Grmu. Nastopali so: kot okrajni glavar sedanji univerzitetni profesor g. dr. Metod Dolenc, kot župan sedanji višji svetnik pri oddelku za kmetijstvo v Ljubljani, znani strokovni pisatelj g. Viljem Rohman in kot Ivan g. Franc Tekavčič, poznejši višjesodni svetnik. Takozvani »inšpicijente« pa ni bil nihče drugi kot sedanji dvorni svetnik, načelnik pravosodnega oddelka v Ljubljani in honorarni un-

Ranjenih je bilo več fašistov, lahko, trije, med njimi tudi ena ženska pa težje.

— Mesto učitelja(ice) klavirja na Glasbeni Matici v Mariboru, s popolno zaposlenostjo in značajem stalnosti se razpisuje in se odda s 1. oktobrom t. l. Računa se na prvovrstno, v poučevanju izvežbano moč. Redna, celoletna plača je ista kakor državnih strokovnih učiteljev(ice), nakazuje se mesečno vnaprejškozi vse leto; nadure se nagrajuje posebe. Osebné doklade se odmerjajo pogodbeno po draginjskih razmerah. Prošnje, opremljene s prepisi izpričeval, naj se pošljejo do 16. tm. Glasbeni Matici v Mariboru; podrobna pojasnila se dobijo istotam.

— Družba sv. Cirila in Metoda je prejela od tvrdke Iv. Perdán kot nadaljnji prispevek od družbenih vžigalic znesek 36200 K in prispevek od družb. čaja za leto 1928 4000 K. Vsem rodoljubom priporočamo, naj vsepovsod zahtevajo edinele Ciril-Metodove vžigalice, katere prinesejo družbi lepe dohodke, ki bi se pa izdatno povečali, ako bi vsak Slovenec storil le svojo narodno dolžnost. G. Ant. Hren, nadučitelj v Studenem pri Mariboru je nakazal družbi znesek 105 Din., kateri se je nabral ob priliki prijateljskega sestanka pri tromejniku v Trtkovi-Prekurje med učiteljstvom in sicer po večini domačini. Trtkova je skoro najsevernejša točka in obtem najvišja v Prekmurju. S posebnim veseljem je prejela družba ta dar iz Prekmurja, ker to je znamenje, da se tamkajšnje p. n. učiteljstvo zaveda svojega kulturnega zvanja. Iskrena livala čurovalcem!

— Čuden slučaj. V Superfici se je po bregu štirikrat prekopicnil avtomobil Neil Millerja. Millerja so potegnili izpod razbitega avtomobila ter ga prepeljali v bližnjo bolnico, da se ugotovi vzrok smrti, kajti vsi so bili prepričani, da je mrtev. V bolnici so ga položili na operacijsko mizo, da bi ga zdravniki pregledali. Slekli so ga skoro popolnoma in glavni zdravnik je nastavlil na njegova prsa slušalo. Tedaj pa se je Miller zdramil, odprl oči, zagledal okrog sebe bele postave, prestrašen planil z operacijske mize, skozi vrata, po hodnikih in ven na prosto — potem pa še znanaj po cesti kako miljo daleč. Za tujim je drvela armada bolniških strežnikov, policajev in slučajnih očividcev. Ko so ga zopet privedli nazaj v bolnico, so ga zdravniki proglasili za popolnoma nepoškodovanega. No, to je lepo dokazal s svojim maratonskim tekom, kjer so mu komaj sledili bronzoni policajci. Kmalu potem je stal popolnoma oblečen v globoki zamišljenosti zraven svojega razbitega avtomobila.

— Prijeten in jajčast okus je znak tešenih »Pekatete«. Ako jih kuharica skrbi no pripravi, je ni boljše jedi te vrste.

verzitetni prof. g. dr. Milan Škerlj. V ženskih vlogah sta nastopili kot županja soproga svetnika Levca, gospa Ivana Levca in kot Minka gospodična Ida. Vidic, hčerka tedanjega poštnega upravitelja.

Napisal sem to kulturno-zgodovinsko črtico poleg s početka označene svrhe še z nadaljnjim namenom, da pokažem, kolike vrednosti je tudi tiho in nadrobno delovanje in kolikega pomena so diletantiska gledališča, katerih imamo v Sloveniji že mnogo, a še vedno premalo, za ljudsko izobrazbo in narodno probujno.

\*) Tako je prisilil vztrajajoč na jezikovnih naredbah in s pretnjo, da list trpi sicer vse stroške prelozbe, tedanji uradni list za Stajersko »Grazer Zeitung«, da je objavial slovenski oglas. Ta oglas so bile prve besede v slovenskem jeziku v tem časopisu. Šele nato so se ojačila tudi nekatera druga sodišča, da so inserirala v slovenskem jeziku. To bi se zdelo dandanes marsikateremu malenkostno. A kdor ve, kako se je bilo v tistih časih boriti za vsako najmanjšo pravico slovenskega jezika pri uradih in drugod in da so višja sodna oblastva kar ignorirala Pražakove jezikovne naredbe, bo vedel ceniti energični nastop mladega sodnika, ki mu je bila Sevnica šele prvo sodniško mesto. Tudi »Slov. Narod« se je spominjal tega dogodka.

Darujte za »Sklad otroške bolnice« v Mariboru.







# Velepodjetje se prodaja

na Stajerskem blizu Konjic. Obsega 24 ha gozda, njiv, travnikov in vinograde, 4 stanovanjske hiše, 2 viničariji, veliki umetni mlin, pekarno, polnojarmenik, električno centralo, veletrgovino z lesom in deželaini pridelki, tovarno za pohištvo in zaboje, vse s stroji in popolno pritliklino. Lega je ob železnici, ki se gradi. Uporabiti se da vodna sila do 140 HP. Pokrajina je bogata na lesu in vinu. Prodaja se vrši le vsled družinskih razmer. Informacije in posredovanje vrši notaraka pisarna v Konjicah. 1877 4-3

Oddam v najem za dobo desetih let električen obrat z 20 HP, z jako obsežnimi prostori in zemljiščem, pripravno za vsako industrijo, oddaljeno samo 5 minut od postaje. Istopam se prodajo, oziroma oddajo v najem popolnoma novi stroji za mizarstvo. Cenjene ponudbe na Aloma Company, anončno družbo, Ljubljana, Kongresni trg 3, pod šifro „20 HP“, 1-4 1961

# Novo! Dežni plašči Novo!

od 450 Din. naprej, najnovejši vzorci, pravkar došli. Velika izbira perila, klobukov, čevljev, dežnikov, palc, nahrbtnikov in sandal po konkurenčni ceni pri 2595

JAKOBU LAH, Maribor, Glavni trg 2.

## TOVARNA KANDITOV FR. ROZMAN

MARIBOR, ALEKSANDROVA C. 57  
priporoča vse vrste kanditov (bonbone) po najnižjih brezkonkurenčnih tovarn. cenah! Zahtevajte cenike! 1831

# Mala oznanila.

Prvovrstna čevljarska delavnica R. Monjac, Maribor, Jurčičeva ulica 9, sprejema vse vrste naročil po meri in vsakovrstna čevljarska popravila. Gene zmerne. Postrežba selidna. 1118 30-2

Izletniku se priporoča gostilna Zvenke Mesarič v Spod. Selnici ob Dravi, žel. post. Ruše, 1587 10-5

Vedno prihajajo novitete v modno trgovino B. Veselinovič in Komp., Maribor, Gosposka ulica 26. 1932 10-1

Prodaja se vila v Ptaju z velikim vrtom. Krasna lega! Več poveg. Janko Likar, pisarniški ravnatelj v Ptaju. 1927 4-1

Stanovanje, ena soba, prostorna kuhinja v Aleksandrovi cesti se zamenja če mogoče z 2 sobama ali z enakim prosti visoki odškodnini. Ponudbe pod „Stanovanje“, na npravo „Tabora“. 1934

Dijak se sprejme na stanovanje in hrano pri boljši družini. Električna razsvetjava. Naslov v upravi. 1931 2-1

Paviljon na prodaj. Vprašati Hmelak in drug. Skomščekov trg 1921 3-2

Mlajša dijakinja se vzame na stanovanje in hrano. Naslov v upravi. 1942

Kupim vilo ali posestvo v Mariboru, Ljubljani, Kranju, Kamniku, Novem mestu ali v okolici. Slivar, Ljutomer. 1943

Mlajši dijak se sprejme na stanovanje in vsa oskrba. Električna luč. Glasovir na razpolago. Aleksandrova cesta št. 48/II., desno. 1948

Vglasbenje glasovirjev, popravila kakor cenitve se izvršujejo najceneje v Zidovski ul. 1. 1947

Na hrano in stanovanje se sprejme dijak nižjih razredov. Cvetlična ulica 23/III., Mušič. \*

Kupujemo borove blede 30 cm naprej. „Agrumaria“ Maribor, Aleksandrova 51. 1949

Gitaro, dobro ohranjeno, kupi F. G., Krekova ul. 14/L 1949

Prodaja se mlin in žaga z 2 gospodarskimi poslopji v dobrem stanju s celotnim prometom stalna vodna moč 15 minut od žel. postaje ob meji med Slovenijo in Hrvaško. Priredi se lahko električno centralo. Ponudbe pod „Žagamlin“ na Aloma Company, Ljubljana, Kongresni trg 3. 1960 2-1

Družabnik s primernim kapitalom se išče za koncesionirano novo trgovsko podjetje s sigurno bodočnostjo. Ponudbe pod „Sigurnost“ na Mar-Štan, Rotovski trg Šter. 9. 1966 2-1

Učenec se sprejme pri strojni pletarni Oman, Šolska ul. 4. 1941

Glasovir na prodaj ali se zamenja za pianino. Osvan, Šolska ulica 4. 1943

Za svoj dom in bodočnost svoje rodbine skrbite, ako nimate tudi male prihranke v „MOJMIR“, regist. kreditno in stavbo zadrugo s o. z. Maribor, Rotovski trg 1. Zadruga je za svoje člane, pa tudi nečlane otvorila poslovanje hranilnih vlog od 10 Din dalje. Obrestaje po 7%, velja vloga po dogovoru. Uradne ure za hranilne vloge vsake sredo in nedelje od 9.-11. ure dopoldne. 1907 2-2

Dva dijaka ali dijakinja iz nižjih razredov se sprejmeta v Gosposki ulici v popolno oskrbo. Naslov pove uprava. 1900

Dva dijaka sprejemata na hrano in stanovanje. Istopam se dobijo knjige za višje razrede gimnazije. Maistrova ulica 18. Vpraša se pri hišnici. 1955 2-2

Dijak, višji gimnazijec, išče stanovanje brez hrane kot inštruktor. Ponudbe na upravništvo pod „Dijak.“ 1925 2-2

Lokal, na prometnem kraju s inventarjem in stanovanjem se takoj odda. Koroska cesta št. 90. 1956

Sprejmeta se dva dijaka Tržaška cesta 30, vrata 5. 1945

# Slavenska banka d. d., Zagreb

## Podružnica Maribor,

Aleksandrova cesta šte. 11

Delniška glavica Din 50,000.000

in rezerve preko Din 12,500.000

Vloge čez Din 125,000.000

### Podružnice:

Beograd, Bjelovar, Brod n/S., Celje, Dobrovnik, Gornja Radgona, Kranj, Ljubljana, Murska Sobota, Novi Sad, Osijek, Sarajevo, Sombor, Sušak, Sibenik, Vršac, Wlen.

### EKSPozITURE:

Rogaška Slatina (sezonska), Škofja Loka, Jesenice.

Agencija: Buenos Aires, Rosario de Santa Fe.

### AFILIACIJE:

Ljubljana: Slovenska banka.  
Split: Jugoslavenska industrijska banka d. d.  
Budapest: Balkan Bank r. t., Vaczi utca 35. 453

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje

Na znanje!  
P. n. občinstvu na znanje, da prevzamemo vse tapetniške dekoracijske in mizarne dela kakor tudi vsa popravila. — Tapetništvo in mizarstvo Jagodič & Sajko Maribor, Rotovski trg 3. Odlikovani z zlato medaljo. — Sodniško zaprišeženi izvedenci. 1434 Novo! Zaloga pohištva. Novo!

Lovci! Planinci!  
Pristni tirolski lodni in nepremočljivo blago za pelerine je došlo. Franjo Majer, Maribor Glavni trg 9. 1346

Leseno pohištvo  
Železno pohištvo  
Tapetn. pohištvo  
Pisarn. pohištvo  
Posteljna oprava  
Preproge  
Zavese 1313  
Blago za pohištvo  
Posteljno perje  
po izvanredno nizkih cenah v zalogi pohištva  
Karol Preis  
Maribor  
Gosposka ulica št. 20 (Pirchanova hiša)  
Svoboden ogled  
Ceniki brezplačno!

## Prostovoljna dražba.

V ponedeljek, dne 17. septembra 1923, začeti ob 9. uri predpoldne, se bode vršila v žitnici grada „Zgornji Ptuj“ dražba starinskega in tudi novejšega pohištva iz staroplemenitih grajščin. — Radi vsakočas mogočega pogleda pohištva in zapisnika sklicalnih cen, se naj vrnejo zainteresenti na kastešana grada Zgornji Ptuj g. F. Karež. — Notar kand. Viktor Skrabar, vodja dražbe. 1923

## DOBAVLJAMO TAKOJ

po dnevnih cenah s skladišča v ZAGREBU vsakovrstne stroje in orodje

za mizarje, tovarne pohištva, kolarje in žage, ključavnice, mehanike in delavnice, za klesarje, za tovarne kleparskih in kovinskih izdelkov itd. Bogata zaloga transmisij, motorjev za olje in bencin, kakor tudi popolne opreme za varilnice.

ALAT I STROJEVI D. D.  
KARL JETZBACHER, Z A G R E B  
Vlaška ulica 25. 695 18-10

Razpust podjetja      Prevzem podjetja      Ustanovitev podjetja  
Cenj. odjemalcem in p. n. občinstvu vljudno naznanjava, da

## RAZPUSTIVA

dosedaj skupno vodeno stavbeno in pohištveno mizarstvo

**BELINA & STAUDINGER - MARIBOR - MLINSKA 5**

Z ozirom na zgorajšnje naznanilo si dovoljujemo opozoriti cenj. odjemalce in p. n. občinstvo na to, da bom vodil razpuščeno družbeno podjetje sam pod svojim imenom  
**ALEKSANDER BELINA**  
Maribor - Mlinska ulica 5  
In prosim, da mi izkažete dosedanje naklonjenost še nadalje ta beležim v tem pričakovanju  
z velespoštovanjem  
**ALEKSANDER BELINA, mizar.**

Glede na zgorajšnje naznanilo si dovoljujem naznaniti cenj. odjemalcem in p. n. občinstvu, da sem otvoril v Loški ul. 5 novo stavbeno in pohištveno mizarstvo pod firmo  
**IVAN STAUDINGER**  
In prosim, du mi izkažete isto naklonjenost, ki ste mi jo kazali v starem podjetju, še v naprej in se priporočam  
1944  
z velespoštovanjem  
**IVAN STAUDINGER, mizar.**

## TEČAJI ZA STROJEPISJE IN STENOGRAFIJO

ZASEBNO UČILIŠČE LEGAT, MARIBOR.

(Največja strokovna šola za stenografijo v Jugoslaviji).

Začetek novih tečajev dne 1. oktobra.

Vpisovanje in pojasnila v trgovini s pisalnimi stroji Legat, Maribor, Slovenska ulica 7. Telefon 100.



SVICARSKA TVRDKA V AVSTRIJI!

F. OBERHÄUSLI &amp; Co.

STROJNE TOVARNE IN LIVARNE  
Bregenz a/Bodensee (Vorarlberg)

Moderni stroji za žage, polnojarmeniki, cepilni jarmeniki, vodoravni jarmeniki, strojna povprečna žaga za rezanje debel, krajilne žage, nihalne žage, brusilni stroji, stroji za sekanje zob. Kompletne naprave parnih žag s transmisijami. 12-4 1504

Takojsnja dobava.

Podpirajte slovenske tvrdke!

Inženersko elektromehanično podjetje  
Počivalnik - Zaveršnik in drug

Aleksandrova 44 MARIBOR Tržaška cesta 8

izvršuje in gradi vsakovrstne električne naprave za razsvetljavo in pogon, povija motorje, transformatorje itd. ima v zalogi vsakovrstni elektromaterijal v največjih količinah. Na skladišču je okoli 5000 kg bakrene žice, gole in omotane za vse napeljave. Razven tega se nahaja na skladišču cca. 30 elektromotorjev od 1 HP do 75 HP. Cena motorja 1 HP je Din. 2600.—, 2 HP je Din. 4600.— 3 HP je Din. 6600.—, itd. Jamčimo za prvovrstni materijal ter smo v vedel ugodnih zvez v prijetnem stanju, razpečavati blago po najnižjih cenah.

Telefon 460

12-6 1726

Telefon 460

## Klub-Bar

Dnevno ob  
22. uri 22.

gostovanje umetniškega ansambla:

Beda Lak

Plesni komik

Slavimete Duo

Češki narodni ples!

Poldi in Baren

Moderni ples!

!! 2 Soves !!

? HUGO - HUGO ?

Vstop prest. 1923

Lože se lahko rezervirajo.

Fotoateljé M. Japelj Koroska c. 1  
moderne portretni posnetki, povečave, industr. posnetki. Oglejte si izložbo v Gosposki ulici (kavarna Central) in Solaki ulici. Odprto vsak dan od 8-12 in od 2-6 ure. Ob nedeljah od 9-12 in 2-5 ure. 1918 10-1

## A. VICEL

Maribor, Glavni trg 5

trgovina s hišnimi potrebščinami, emajlirano, pločevino, nasto in ulito posodo, porcelanasto, kameninasto in stekleno. Na debelo kleno robo. Na drobno 1386

1457

PODRUŽNICA  
LJUBLJANSKE KREDITNE BANKE  
V MARIBORU  
CENTRALA V LJUBLJANI

Podružnice: Brežice, Celje, Črnomelj, Gorica, Kranj, Maribor, Metković, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split in Trst.

Sprejema vloge na vložne knjižice in tekoče račune proti najugodnejšemu obrestovanju. Provasja vse v bančno stroko spadajoče transakcije in izvršuje posebno borzne naloge hitro in pod najkulantnejšimi pogoji. — Ima prvovrstne zveze v tu- in inozemstvu.

Telefon št. 146 in 258. — Brzojavni naslov:  
„LJUBLJANSKA BANKA“

Poštni čekovni računi:

Ljubljana št. 11.258,  
Zagreb št. 39.068.

Wien št. 180.041,  
Praga št. 59.705.



Prva jugoslovenska tovarna žaluzij, rolet, lesenih in jeklenih oboknic

G. SKRBIČA naslednika

BRATJE VIDA KOVIĆ

Tel. 4-92, 23-19 ZAGREB ILICA br. 40

izdeluje vse vrste rolet, na pr. jeklene, lesene, platnene, pletene, rešetke, solnčne plahte, konstrukcije in njih posamezni deli.

Proračuni in ceniki brezplačno.

Iščemo zastopnike.

Najstarejša in najmodernejša urejena tovarna. Ustanovljena leta 1889

## GROS ROMAN &amp; CIE. PARIZ

TISKANI MARKIZETI  
FLANEL - SATIN - FRENCH

3-2 Glavno zastopstvo za kraljevino SHS 1883  
- KUNZLI & MENZI -  
Ilica 36 ZAGREB Ilica 36

## ARKO COGNAC MEDICINAL

2475